СОВЕТ СОСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОСНА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«21» декабря 2021 г.

Nº 31

О признании утратившим силу решение Совета Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 28.04.2018 г. № 70 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с изменениями действующего законодательства, на основании <u>Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом Сосновского сельского поселения, на основании представления прокуратуры, Совет Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:</u>

- 1. Признать утратившими силу Решение Совета Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 28.04.2018 г. № 70 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Сосновского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее решение опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с даты опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу сельского поселения Габдрахманова Ф.С.

Глава Сосновского сельского поселения
Балтасинского муниципального района
Республики Татарстан

Ф.С. Габдрахманов